

扎根丝路 “西”纳英才 瑞士德科集团加速在西安扩张发展



就西安未来发展战略,西安人力资源市场面临的机遇和变革做了详尽的介绍。

目前,中国人力资源服务业每年正以20%的幅度增长,到2022年底,它将超过3万亿人民币。而西安正处于黄金机遇期,获批国家中心城市,“一带一路”核心城市。这使得

西安的经济有了突飞猛进的发展,西安正不断向产业高端、技术高新、运行高效的高质量发展稳步迈进,截至2017年西安市高新技术企业已达1839家。同时,西安在人才引进和培养方面也进行着前所未有的改革。去年5月,西安市政府颁布了《西安市深化人才发展

体制机制改革,打造“一带一路”人才高地若干政策措施,新规从人才引进、人才培养奖励、激励、服务保障等方面,提出了23条“人才新政”。在人才政策利好、企业快速进驻的大环境下,西安为人才和企业带来了前所未有的好机会。

随着西安“人才强市”发展战略的实施,吸引了更多国际企业入驻和本土企业加入,而技能型人才的稀缺是全球面临的挑战,更是西安人力资源市场亟待解决的问题。目前,全球有375万人需要技能再培训,中国劳动人口约有7.76亿人。技术上有1.65亿合格,但只有4,700万符合“高素质”人才标准。针对这一现状,德科陕西新公司将围绕西安一系列招才引智新政,发挥资源优势,着力解决人才流动问题,贯彻落实王永康书记提出的通过“内培、外引、远输”三个方向,促进人才流动,打造丝路人才高地。

同时,德科集团将依托全球化的资源和服务平台,融合本土网络优势,发挥优势做大做强,提升西安人力资源行业水平,广纳英才。加快落地分支机构,以先进经验、优质资源、成熟渠道,积极宣传西安大好机遇和招商引资、人才新政等利好政策,邀请和吸引更多优秀企业和人才来西安投资发展。(董梅)

伊川县法院义诊进乡村 与贫困群众一起唱响健康style!

■ 朱丙奇

5月5日是休息日,河南省伊川县法院和县团委邀请县医院15位医疗专家,深入吕店镇温沟村,开展大型扶贫义诊活动,在初夏唱响一曲健康style!

活动现场,数十个诊台依次排开,涵盖了内科、外科、妇科、眼科、骨科、神经内科、功能科等多个科室,每个诊台前都排满了前来诊疗的村民。专家们亲切耐心地接待每一位村民,为他们诊断病情、解答健康问题,进行健康指导;同时为他们免费健康查体,测血压、血糖,做心电图、B超,筛查白内障等。为了普及健康知识,让村民们了解一些常见病、慢性病、突发病的预防及护理、救治,医护人员还在现场发放健康宣传手册,生动简洁的内容让村民们都竖起了大拇指。

义诊中,法院“驻村队”也全程做好后勤保障工作,接送行动不便的村民,引导村民排队,维护现场秩序;为医疗专家提供茶水、纸巾,帮助医护人员发放宣传册共计200余份,保障了义诊活动的顺利进行。本次扶贫义诊是县法院开展精准扶贫的又一惠民利民活动,200人次的村民享受了义诊服务。温沟村地处偏远,医疗条件有限,村民足不出村就能获得医疗专家的爱心义诊,“这次活动太棒了,感觉心里暖暖的!”这反映出该村群众的心声。

河南省人大副主任王铁 莅临羚锐制药调研

4月28日下午,来信阳参加第二十六届信阳茶叶节的河南省人大常委会副主任王铁一行莅临新县,亲临河南羚锐制药股份有限公司调研,信阳市政协主席冯鸣、市人大常委会副主任严谨、新县人民政府县长夏明夫、市人大常委会主任彭广益以及羚锐公司集团董事长熊维政等陪同调研。

在羚锐百亿贴膏剂厂区,王铁一行先后参观了羚锐制药有关展馆、生产车间和厂区建设,详细了解公司的生产经营情况,认真听取了有关情况汇报。王铁对羚锐制药坚持自主创新,努力通过研制和应用行业最先进的设备、技术和工艺,加强科技创新、实施创新驱动发展战略的做法和成效予以充分肯定。他勉励羚锐制药继续发扬开拓创新精神,加大自主创新力度,把握市场机遇,推进产业升级,开拓国际市场,通过研发新产品和改造产品结构来提高企业核心竞争力和市场占有率,做实做精产业,做强做大品牌,进一步提升发展的质量和效益,为促进区域经济社会发展和加快中原经济区建设做出新的更大贡献。(汤兴)

陕煤集团黄陵二号煤矿:搭建“连心桥”干群零距离

“只要发现安全隐患,可以直接匿名向我举报,经查属实,重奖举报人,隐患越严重,奖励就越多,我办公室的门开着,随时来!”陕煤集团黄陵二号煤矿总经理刘建伟在该矿各个会议上多次说道。一直以来,该矿鼓励职工通过书信、电子邮件、传真、走访等方式,举报身边存在的安全生产重大事故隐患和非法违法行为。为鼓励职工“大胆”举报身边的事故隐患和“三违”行为,该矿对举报人的真实姓名、单位等相关信息进行保密,经安监部门调查属实的,按隐患等级对举报人给予经济奖励。

从2017年开始,该矿紧紧围绕“一切为了群众,一切依靠群众,从群众中来,到群众中去”的理念,找准工作职能定位,“趁热打铁”推行“民主接待日”制度,规定每月第二周星期三为公司总经理接待日,每月第三周星期三为公司党委书记接待日。总经理和党委书记在办公室集中解答职工及家属提出的关于安全生产、经营管理、干部作风、劳动争议、职工福利、扶贫助残等方面的意见和建议。同时,该矿本着“群众利益无小事”的原则,对反映的问题,能现场解决的,当场拍板;不能现场解决的,定人定责限期答复,做到有问必答,有感必解;事事有回音,件件有落实。

系列举措一经实施,便赢得了职工群众的一致好评。“将问题直接反映给决策层,解决问题也会特别快,要的就是这种效果”。该矿综采一队一名职工说道。(史瀛)

犀浦市民:“我发自内心感谢政府!”

■ 周安才

近日,笔者撰写了一篇题为《城管队员:一支当受尊重的城市“清道夫”》文章,此文在《企业家日报》、《今日头条》等新闻媒体发表后,在社会上特别是在成都犀浦百姓中产生了大的反响。

有很多网友在微信公众号上、微信朋友圈里留言。其中,福建省南平市一位网友在留言中写到:“美文拜读,有一丝感动。作者身临其境,对摆摊严重影响交通、个别老百姓对城管执法的不公正对待,给予深度报道和抨击,读后很感动……”;成都一位网民发帖:“公道自在人心,为尽职尽责、依规执法的城管队员点赞!”;“城管队员你们辛苦了,你们受委屈了,我们为你们致敬!为城市‘清道夫’喝彩!”。

近日犀浦一位陈姓女士在笔者的公众号上留言写道:“从前犀浦夜市扎堆的火电三轮的乱象没了,‘五一’节店商高音喇叭促销声音的现象没了,大街上露天烧烤现象

明显少见了;大街上游商流动贩卖的现象少了,店铺门前越摊占道卖货的现象少了,真的,我发自内心要感谢政府为咱老百姓做的好事实事……”

看到陈女士的留言笔者很感动,特别是那“十个了”和“我发自内心要感谢政府为咱老百姓做的好事实事……”。陈女士发自内心的“十个了”,或许代表了犀浦广大人民群众的心声。为什么老百姓有发自肺腑的心声?笔者以为,犀浦城市市容市貌的变化是有目共睹的。

自去年下半年以来,犀浦街道一是狠抓了“僵尸车”清理。为全面提升城市形象,全方位提升城市品质,给广大市民创造一个优美环境,共清理“僵尸车”134辆。二是狠抓了“8条”背街小巷整治。为深入推进背街小巷环境综合整治,切实解决背街小巷“脏、乱、差、破、暗”等问题,畅通街区街巷“微循环”,共8条背街小巷的杂物进行了清理、各种网络电线进行了规范,共拆除各种竖式广告灯箱招牌195个。三是狠抓了“龙祥万”片

区综合治理。去年11月份以来城管先后5次集中对“龙祥万”片区“街边摆物、门口摆货、路边摆摊、占道撑伞、墙上贴‘牛皮癣’、流动贩卖、乱立广告”、长期占道经营的“钉子户”进行了全面出击、综合整治。

自去年以来,城管中队共规范管理新设置店招店牌200余个,拆除影响市容不规范招牌500余个(石材城周边300余个、城区200个),督促改造招牌160余个,拆除户外广告10处,拆除LED显示屏广告4个,取缔移动棚架广告25个,取缔喷绘布幅广告280余条,规范各种大小商业活动90余次,清理“城市牛皮癣”约2万余处。自去年3月中旬成立车辆管理中队以来,截至今年4月30日,共张贴《成都市道路停车记录告知单》达到20888张。除此之外,全年共纠正正规烟火、电三轮车乱停乱放行为约3万余次,暂扣违规营运烟火、电三轮120辆。

笔者通过自己的亲身感受和体会,发自内心的为犀浦政府点赞!

李子垭煤矿南二井按“13337”流程帮教“三违”

为进一步强化安全管理,规范职工操作行为,切实做好“三违”人员帮教工作,从根本上消除“三违”现象。5月8日,李子垭煤矿南二井对“三违”人员帮教管理的流程、内容进行了规范。

该矿确定了帮教“三违”人员必须按“13337”流程进行。凡发生“三违”,安全监察处必须组织一次追查;每位“三违”人员都要

在本单位早中夜三个班前会上作检讨;在本连队“三违”台上亮相、在连队安全政治学习上谈违章经过和危害、在井口“三违”亮相台上亮相;每位“三违”人员必须写一份检讨、写一份保证、参加一次“三违”学习班考试;“三违”人员所在班组、所在连队、家属、业务部门、安全监察处、工会组织、业务分管领导都要分别对其进行帮教。

该矿规定,严重“三违”人员必须向矿缴纳500元的保证金,年度内不再出现“三违”行为返还其保证金。若年度内再次出现“三违”行为,除按上述帮教流程进行帮教外,没收其保证金,并重新缴纳“三违”保证金;对情节严重、屡教不改者,直接予以开除。

(贺全明 袁鸿雁)

特斯拉上海设公司 未涉及电动汽车生产

■ 龚梦泽

5月14日,记者获悉,特斯拉于5月10日在上海出资设立了全资子公司——特斯拉(上海)有限公司,注册资本1亿元。该公司的设立,是特斯拉在中国宣布放开汽车行业外资股比限制后,首次在华设立负责研发业务的子公司。

记者注意到,自去年6月份开始,特斯拉将在上海建厂的消息频繁爆出,特斯拉首席执行官马斯克更是在去年年末表态,在华工厂将在三年内开始运营。据最新消息显示,日前,马斯克表示:“我们将公布有关特斯拉中国超级工厂的信息,最迟不会晚于今年第四季度。”

记者查询国家企业信用信息公示系统获悉,特斯拉(上海)有限公司已于5月10号在上海成立,根据国家企业信用信息公示系统,登记机关为浦东新区市场监管局,法定代表人显示为 Xiaotong Zhu(特斯拉中国区总裁朱晓彤),公司住所为浦东新区南汇新城。国家企业信用信息公示系统显示,特斯拉(上海)有限公司于5月10日获上海浦东新区市场监管局核发的营业执照,注册资本1亿元,股东为特斯拉汽车香港有限公司。

有专家认为,特斯拉申请国内建厂以及争取享受进口关税减免或将借助27号文《新建纯电动车乘用车管理办法》的修改来实现。该人士预测,基于上述政策层面将新能源汽车和传统汽油车分开进行管理的大

趋势,27号文没有规定中外合资或独资,为特斯拉国产提供了可能的政策空间。

数据显示,2018年第一季度,特斯拉生产车辆34494辆,环比增长40%,成为公司历史上产能最高的一个季度,其中包含24728辆Model S与Model X车型,以及9766辆Model 3车型。Model 3车型的产量呈指数级上升,与上一季度相比提升了4倍。

马斯克曾不止一次地表达过要在美国之外建厂的想法,特别是今年7月份MODEL 3开始投产前,面对数十万计Model 3的预订单,特斯拉产能压力陡增,其美国工厂产能已经到了“极限”。为了进一步提高产能,特斯拉正在寻求建设更多的工厂,“现有工厂已经没有任何多余的空间了。”马斯克表示。上述人士称,中国巨大的消费潜力加上Model 3庞大产能的巨大压力,使得特斯拉中国建厂的步伐不得不提速,特斯拉中国生产工厂或将呼之欲出。



<p>便民服务 QQ:3329295109 电话:028-69959066</p> <p>成都爱可思科技有限公司(注册号:510105000335529)经股东会决议决定注销,请债权人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务,逾期按相关规定处理。特此公告。2018年5月16日</p> <p>●成都建筑工程集团总公司工会委员会原法人章(刘莉)5101000024747遗失作废。</p> <p>●青羊区宏联达电器商行,纳税人识别号510113197506285314税务登记证正本遗失作废</p>			
<p>清算公告</p> <p>资阳市能威再生资源回收利用有限公司(统一社会信用代码:9151200255765429A)经股东会决议决定,同意申请注销,于2018年5月8日成立清算组,清算组由朱万俊、王树辉、罗素仙组成,自本公告见报之日起45天内,请本公司债权债务人来办理相关手续,逾期责任自负。</p> <p>特此公告</p> <p>资阳市能威再生资源回收利用有限公司</p> <p>2018年5月15日</p>		<p>注销公告</p> <p>成都市万美艺都贸易有限公司(统一社会信用代码:91510107MA62N85P3J)经股东会决议决定注销,请债权人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>注销公告</p> <p>雷波县青林森林脐橙种植专业合作社(注册号513437NA000116X)经成员大会决议决定解散,请相关债权人自本公告之日起45日内前往合作社办理相关事宜。特此公告。</p>	

高新技术龙头企业助推 无锡智能制造升级

江苏无锡经济的蓬勃发展得益于近年来坚持以提高发展质量和效益为中心的产业结构调整,依托物联网产业先发优势,坚持把智能制造作为制造业转型升级的主攻方向,一大批高新技术企业大力推动智能制造技术应用、智能装备和产品开发。

法尔胜泓昇集团是一家从事以金属制品为主,产业涉及光通信、精工装备、资产管理的多元化企业集团,是世界上最大的输送带用钢丝绳生产基地、最大的桥梁缆索生产基地、最大的精细钢丝绳生产基地等多个生产基地。法尔胜的钢丝和钢丝绳被广泛应用于农林、矿产、交通、机械、海洋等领域。到目前为止,法尔胜已承建海内外700多座大型桥梁。进入21世纪,法尔胜开始从单纯制造业转向“制造业+服务业”。以桥梁工程为例,法尔胜已为大桥设计、运输、施工、安装、调试、检测、维修、监测提供全方位增值服务而不再是单纯的缆索提供商。

坐落于新吴区的朗新科技是电力、燃气等公用事业行业领先的信息技术解决方案提供商。在电力行业信息化领域,朗新科技一直走在创新的前沿。公司先后承建了全国首家全省统一的电力营销管理系统、国内单套系统规模最大的营销系统等。截至目前,公司客户覆盖国家电网和南方电网22家省市分公司。除电力行业外,朗新科技还服务于全国最大的燃气公司——华润燃气集团及新奥燃气等企业。当前,依托在能源与公用事业行业的领先地位,以及在新能源、互联网、云计算、大数据等领域的技术积淀及人才储备,朗新科技确立了“能源互联网”和“云大物智新技术创新行业应用”两大业务战略方向。

如今,无锡作为“国家级两化深度融合试验区”城市,实施智能制造项目270个,完成总投资达228.76亿元;实施国家示范应用项目3个,省示范智能车间68个,省级互联网与工业融合创新示范企业9家、试点企业45家,均处于全省领先水平。当下的无锡,正全力抢占智能制造的制高点,努力把无锡建设成为全国领先的智能装备应用示范城市和国家级智能制造示范区,大踏步向“智造强市”迈进,为加速推进“中国制造2025”贡献无锡力量。(吴博)